

Политехники наводят чистоту

Студенты техникуниверситета активно участвуют в акции по благоустройству Волгограда



В минувшую пятницу студенты третьего курса факультета технологии пищевых производств убрали территорию у детской поликлиники №15, находящейся на проспекте Ленина. Студенты дружно собрали мусор, подмели пешеходную дорогу.

На следующий день, несмотря на порывистый ветер и срывающийся то и дело снег, на субботник вышли ребята из волонтерского отряда техникуниверситета. Вооружившись инвентарем, студенты отправились к стене Родимцева, где собрали мусор и листву, сломанные сухие ветки. Им также пришлось побороться с бурной порослью кустарников. На очереди у волонтеров – субботники на мемориалах «Остров Людникова» и «Солдатское поле».

Ирина Апрелева.